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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ- ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ ΑΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΕΝΔΡΩΝ, ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 

Την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση-τεχνική συνάντηση- 

γεωτεχνικών που ασχολούνται με το αστικό πράσινο που διοργάνωσε το Παράρτημα Κρήτης του 

ΓΕΩΤΕΕ σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Εμπορίου του 

Δήμου Ηρακλείου.  

Η συνάντηση  πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του Κέντρου ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ Ηρακλείου. 

Συμμετείχαν γεωτεχνικοί που ασχολούνται με το αστικό πράσινο από την Κρήτη αλλά και άλλες 

περιοχές τις Ελλάδας, με φυσική παρουσία αλλά και μέσω πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης. Στη 

συνάντηση παραβρέθηκε και χαιρέτησε ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Νίκος Γιαλιτάκης.  

Συζητήθηκαν  θέματα που αφορούν την έλλειψη προδιαγραφών για εργασίες 

υπογειοποίησης στον αστικό χώρο και παρουσιάστηκε το θέμα από την κα Ερωφίλη Φραγκούλη, 

δασολόγο, Διευθύντρια Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Εμπορίου του Δήμου Ηρακλείου. 

Παρουσίαση της διαδικασίας τιμολόγησης έργων και υπηρεσιών έγινε από τους κ. Κώστα 

Φασουλάκη, γεωπόνο και κ. Θεοχάρη Κεφαλογιάννη δασολόγο, επαγγελματίες έργων πρασίνου 

και συζητήθηκαν τα προβλήματα που προκύπτουν από την απόκλιση των τιμών από αυτές της 

αγοράς. 

 Η αξιολόγηση της επικινδυνότητας δέντρων ήταν ανάμεσα στα θέματα της συνάντησης 

και ο κ. Βαρδής Σελιανάκης γεωπόνος του Τμήματος Πρασίνου Δήμου Χανίων παρουσίασε 

περιπτώσεις θραύσης κλαδιών και πτώσης δέντρων στο Δήμο Χανίων, οι οποίες και συζητήθηκαν 

στη συνέχεια. Ακολούθησε επίδειξη εξοπλισμού αξιολόγησης επικινδυνότητας (ρεζιστογράφου) 
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από τον κ. Γιώργο Κουτουλάκη, γεωπόνο, Προϊστάμενο Τμήματος Μελετών και Συντήρησης 

Πρασίνου, Δήμου Ηρακλείου  

Καταγράφηκαν απόψεις για παρεμβάσεις και προτάσεις που θα επεξεργαστούν οι 

γεωτεχνικοί της Ομάδας για το Αστικό Πράσινο του παραρτήματος Κρήτης του ΓΕΩΤΕΕ και θα 

κατατεθούν στα αρμόδια Υπουργεία. 

Το επιστημονικό δυναμικό και η γνώση που διαθέτουν οι γεωτεχνικοί πρέπει να 

αξιοποιηθεί.  Είναι κοινή παραδοχή ότι το πράσινο στις πόλεις είναι πιο αναγκαίο από ποτέ. Με 

δεδομένο το σύγχρονο τρόπο ζωής στις πόλεις, την ενεργειακή κρίση, την κλιματική κρίση και τις 

ιδιαίτερες συνθήκες στο αστικό περιβάλλον, η συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων, για τις 

αλλαγές που απαιτούνται αλλά και την εξασφάλιση πόρων, είναι απαραίτητη για τη δημιουργία 

βιώσιμων πόλεων. 

 

 

                   Η Πρόεδρος της ΔΕ ΓΕΩΤΕΕ/ΠΚ 

 

                        Δρ Άννα Δασκαλάκη 

 

 

 



 

 

                              

  

 



 

 


